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Usuario
Máquina de escribir
80% de 15 = 0,8.15 = 12

Usuario
Máquina de escribir
Reválida

Usuario
Máquina de escribir
80% de 30 = 0,8.30 = 24

Usuario
Máquina de escribir
X

Usuario
Máquina de escribir
X
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X

Usuario
Máquina de escribir
p = 0,85.15n = 12,75n
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Usuario
Máquina de escribir
Por el teorema de Pitágoras, y2 = 2042 - 1342 = 23660 ; y = 153,82  

Usuario
Máquina de escribir
y

Usuario
Máquina de escribir
x

Usuario
Máquina de escribir
Por el teorema de Pitágoras, x2 = 2652 - 153,822 = 46564,4076 ; y = 215,79  

Usuario
Máquina de escribir
O  

Usuario
Máquina de escribir
O  
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Usuario
Máquina de escribir
50 - 20 = 30

Usuario
Máquina de escribir
60 - 20 = 40

Usuario
Máquina de escribir
100 - 50 = 50

Usuario
Máquina de escribir
100 - 60 = 40

Usuario
Máquina de escribir
50 - 40 = 10

Usuario
Máquina de escribir
10/100 = 0,1 = 10%  

Usuario
Máquina de escribir
10%

Usuario
Máquina de escribir
Perros: 50% de 150 = 0,5.150 = 75

Usuario
Máquina de escribir
Gatos: 100% - 50% - 20% = 30%  

Usuario
Máquina de escribir
Gatos: 30% de 150 = 0,3.150 = 45

Usuario
Máquina de escribir
120 animales

Usuario
Máquina de escribir
75 + 45 = 120

Usuario
Máquina de escribir
_________________________________

Usuario
Máquina de escribir
p = 10/15 = 2/3

Usuario
Máquina de escribir
O
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Usuario
Máquina de escribir
La nueva intensidad sería I´= P/(2A) = (1/2)(P/A) = 0,5I

Usuario
Máquina de escribir
Respuesta: La intensidad se convierte en la mitad

Usuario
Máquina de escribir
pendiente = 180/3 = 120/2 = 60/1 = 60

Usuario
Máquina de escribir
60



(࢞)ࢌ = ૜࢞ − ૚

Usuario
Máquina de escribir
3.2 - 1 = 5

Usuario
Máquina de escribir
3.3 - 1 = 8

Usuario
Máquina de escribir
3.4 - 1 = 11

Usuario
Máquina de escribir
3.5 - 1 = 14

Usuario
Máquina de escribir
3.6 - 1 = 17

Usuario
Imagen colocada
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